
REŠITVE PLOŠČINA PRAVOKOTNIKA    

 1.naloga 

Učb str. 153     pom.račun:    

Npr. p = 21 cm · 29,5 cm = 619,5 cm2 = 6,195 dm2 

   Pretvorimo tako, da delimo s 100, premik vejice v levo za dve mesti! 

2. naloga 

a) Izpišeš podatke:                       Izračunaš ploščino: 

a = 6 m    p = a · b                 

 b = 4 m                                         p = 4 · 6   

         p = 24 m2 

 

 

b) a = 3 dm = 0,3 m  1. način:                   ali        2. način :   

    b = 
1

2
 m = 0,5 m = 5 dm            p = a · b                                p = a · b 

p = 0,5 m · 0,3 m              p = 5 dm · 3 dm 

     p = 0,15 m2               p = 15 dm2 = 0,15 m2 

 

 

3. naloga 

a = 5 cm           p = a · b                                             

b = 2,5 cm        p = 5 cm · 2,5 cm                                       

      p = 12,5 cm2 

30· 5· 1500 cm2 

5. naloga a) p = 300 · 65 = 19500, p = 19500 cm2                    11. naloga: Tla merijo 22,5 m2. 

                 b) p = 2, 5 m · 1,2 m = 3 m2                                                                                                                                     

                                                                                                 

29,5 · 21 
       590 
+        295 
       619,5 

2,5 · 5 
   12,5 
 

2,5 · 1,2 
       25 
+       50 
       3,00 


